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FORMULAR
ZUR DATENERHEBUNG





Bezeichnung der Einrichtung: Text einfügen
mit Rechtsitz in PLZ: Text einfügen , Straße Text einfügen  Nr. Text einfügen
Tel.:  Text einfügen 
e-Mail: 	Text einfügen 
pec: Text einfügen
Steuernr.:  Text einfügen,     MwSt. Nr.: Text einfügen,
in Person des/der rechtlichen Vertreters/in - Direktor/in: Text einfügen
Steuernnummer: Text einfügen


Voraussetzung für den Abschluss der „Konvention für den Einkauf“ ist ein positiver Beschluss des Verwaltungsrates von Emporium, in Übereinstimmung mit dem Statut und innerhalb der für „in house“ - Einrichtungen gemäß dem EU-Recht, sowie gemäß den einschlägigen Bestimmungen der Staats- und Landesgesetze vorgesehenen Schwelle.

Dieses Formular muss unterschrieben samt Anhänge mittels E-Mail oderFax an Emporium übermittelt werden.





		Der gesetzliche Vertreter / Der Bevollmächtigte	
	Text einfügen	Text einfügen
	Ort und Datum	digital unterzeichnet



Anlagen:
· Beschluss des zuständigen Organes
· Handelskammerauszug
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INFORMATION ZUM DATENSCHUTZ


Sehr geehrte Damen und Herren,

der Schutz personenbezogener Daten ist uns ein großes Anliegen. Im Folgenden legen wir Ihnen deshalb dar, welche Daten von der Einkaufsgenossenschaft Emporium erhoben werden, zu welchem Zweck diese gespeichert und/oder weitergeleitet werden, wie diese geschützt werden und welche Rechte Sie in Bezug auf Ihre Daten bzw. auf die so genannte Datenverarbeitung haben. 

Wer ist für Ihre Daten verantwortlich?
Verantwortlich für Ihre Daten ist die Einkaufsgenossenschaft Emporium mit Sitz in 39100 Bozen, Innsbrucker-Straße Nr. 23, MwSt.Nr.: IT02607440217 (in der Folge auch „Emporium“). 

Warum erfasst Emporium persönliche Daten?
Die Datenverarbeitung (Aufnahme, Speicherung, Weiterleitung) der von Ihnen übermittelten personenbezogenen Daten durch unsere Gesellschaft dient dem Antrag zur Aufnahme als Mitglied, dem Abschluss und Ausführung des Dienstleistungsvertrages. Sollten die angeforderten personenbezogenen Daten nicht übermittelt werden, kann kein Vertragsabschluss zu Stande kommen.

Welche Daten werden erfasst?
Emporium erfasst die für den Vertragsabschluss und der Vertragsausführung notwendigen personenbezogenen Daten (wie z.B. Name und Nachnahme des gesetzlichen Vertreters und eventuell von Kontaktpersonen, Steuernummer, Firmen-E-Mail, usw.). Die Rechtsgrundlage stellt in diesem Zusammenhang Art. 6, Abs. 1, Buchstabe b) DSGVO dar.

Wann gibt die Emporium Daten weiter und an wen?
Emporium gibt die übermittelten Daten nicht an Dritte weiter, außer die Weiterleitung ist gesetzlich vorgeschrieben bzw. notwendig, um gesetzlichen Verpflichtungen nachzukommen. Wir sichern Ihnen zu, dass Ihre Daten nicht auf Server außerhalb der EU abgespeichert werden, auch nicht für eventuelle Backup oder Desaster-Recovery. 
Die Weitergabe Ihrer Daten an andere Dritte erfolgt ansonsten nur, wenn Emporium Ihre explizite Einwilligung dafür erhalten hat. 
Emporium bestätigt außerdem, dass keine automatisierte Verarbeitung – einschließlich Profiling – nach Art. 22, Abs. 1 und 3 der DSGVO stattfindet. 

Wie lange werden Ihre Daten aufbewahrt?
Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt unter Einhaltung der Sicherheitsstandards nach Art. 32 der DSGVO durch Personen die vorher ausdrücklich nach Maßgabe von Art. 29 DSGVO dazu ermächtigt wurden. 
Unter Berücksichtigung der im Art. 5 DSGVO verankerten Prinzipien – Rechtmäßigkeit, Datenminimierung, Zweckbindung und Speicherbegrenzung – werden persönliche Daten für den gesetzlichen vorgeschriebenen Zeitraum aufbewahrt. 
Hinsichtlich der Aufbewahrung teilen wir Ihnen mit, dass diese über die Dauer der Gültigkeit desselben hinaus für weitere zwei Monate digital aufbewahrt werden. Dies ist aufgrund unserer Backup und Desaster-Recovery Policies vorgesehen. Sollten Sie sich dagegen widersetzen wollen, können Sie Emporium unter der nachfolgend angeführten Anschrift kontaktieren.  


Welche Rechte stehen Ihnen zu?
Sie haben das Recht, über die Sie betreffenden personenbezogenen Daten Auskunft zu erhalten. Auch können Sie die Berichtigung unrichtiger Daten, sowie die Aktualisierung und/oder Integrierung der Daten verlangen.
Darüber hinaus steht Ihnen unter bestimmten Voraussetzungen das Recht auf Löschung von Daten, das Recht auf Einschränkung der Datenverarbeitung sowie, sollten Sie uns leider verlassen wollen, das Recht auf Datenübertragbarkeit zu. Ein besonderes Recht auf Anonymität steht Ihnen auch zu. 
Sie haben ferner das Recht, sich gegen bestimmte Verarbeitungszwecke auszusprechen und/oder sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde für den Datenschutz zu beschweren, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten nicht rechtmäßig erfolgt. 
Ihre Rechte können Sie ausüben, indem Sie uns auf dem Postweg (Einkaufsgenossenschaft Emporium mit Sitz in 39100 Bozen, Innsbrucker-Straße Nr. 23) oder per Email norbert@bertignoll.info kontaktieren. Emporium behält sich das Recht vor die Anfrage auf Ihre Begründetheit hin zu überprüfen. 


Einkaufsgenossenschaft Emporium 
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