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MODELLO 
ACQUISIZIONE DATI





denominazione ente: inserire testo
con sede legale in: CAP:  inserire testo , via/piazza: inserire testo n.: inserire testo 
tel.: inserire testo
e-mail.: inserire testo
pec: inserire testo	 
P. IVA: inserire testo e codice fiscale: inserire testo
in persona del/della rappresentante legale – direttore/direttrice: inserire testo 
codice fiscale: inserire testo


Condizione per la stipula di una „Convenzione d’acquisto“ è una Delibera in tal senso del Consiglio di amministrazione di Emporium, in accordo con lo Statuto e nei limiti delle soglie stabilite per le „in house“ dal diritto dell’Unione Europea e dalle norme statali e provinciali vigenti in materia.

Il presente modello deve essere sottoscritto e inoltrato ad Emporium via mail o fax, unitamente agli allegati.




		Il legale rappresentante / il procuratore
	inserire testo 	inserire testo
	luogo e data	f.to digitalmente




Allegati:
· Determina dell’organo deputato
· Visura della Camera di commercio (copia)
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I Vs. dati personali meritano una particolare attenzione. Per tale motivo Vi informiamo nei prossimi paragrafi quali dati vengono richiesti e trattati dall’Emporium soc.coop., per quale finalità essi vengono salvati e trasmessi eventualmente a terzi e soprattutto quali sono i Vs. diritti in merito ai predetti dati.

Chi è il titolare dei Vostri dati personali?
Il titolare dei Vs. dati personali è l‘Emporium soc.coop. con sede a 39100 Bolzano, via Innsbruck n. 23, P.IVA: IT02607440217 (in seguito per brevità „Emporium“). 

Per quale finalità Emporium tratta dati personali?
Il trattamento (richiesta, salvataggio e trasmissione) di dati personali da parte di Emporium è in primo luogo necessario per la domanda di ammissione a socio, la conclusione e l’esecuzione del contratto di prestazione di servizi. In caso di mancata trasmissione dei dati personali richiesti, la conclusione del contratto non potrà avere luogo.

Quali dati vengono raccolti?
Emporium può ricevere dati personali (per esempio nome e cognome del legale rappresentante ed eventuali persone di contatto, codice fiscale, email aziendale, ecc.) che sono necessari per la conclusione e l’esecuzione del contratto. La base giuridica è rappresentata dall’art. 6, comma 1, lettera b) del RGPD (Regolamento Europeo 679/2016). 

Quando vengono trasmessi dati personali a soggetti terzi e per quale ragione?
Emporium non trasmette dati personali a terzi, fatta salva l’ipotesi in cui la trasmissione sia prevista dalla legge, ovvero sia necessaria per adempiere agli obblighi normativi. Emporium garantisce, però, che nessuno dei Vs. dati, anche per eventuali finalità di backup o desaster-recovery, venga salvato su server al di fuori dell’UE. 
Negli altri casi la trasmissione dei Vs. dati personali a soggetti terzi avviene solamente previo Vs. esplicito consenso. 
Emporium inoltre non adotta alcun processo decisionale automatizzato, compresa la profilazione di cui all’art. 22, comma 1 e 3 del RGPD. 

Per quanto tempo i Vs. dati personali vengono conservati?
Il trattamento dei dati personali avviene nel rispetto degli standard di sicurezza di cui all’art. 32 del RGPD da parte di persone autorizzate ai sensi dell’art. 29 RGPD. 
Nel rispetto dei principi di cui all’art. 5 RGPD – liceità, limitazione delle finalità e minimizzazione dei dati – i dati personali vengono conservati per il tempo prescritto dalla vigente normativa in materia. 
In merito alla conservazione dei dati, Vi informiamo che i dati vengono salvati, tenuto conto della nostra policy interna in materia di sicurezza dei dati e, pertanto per fini di backup e desaster-recovery, oltre il periodo legale per altri due mesi in forma digitale. In caso di una Vs. opposizione a tale trattamento, potete contattare l’Emporium all’indirizzo sotto indicato. 


Quali sono i Vs. diritti?
È Vs. diritto ottenere conferma dell’esistenza o meno di dati che Vi riguardano e potete anche chiedere la rettificazione, l’aggiornamento e/o l’integrazione di eventuali Vs. dati.
Inoltre, in particolari situazioni, Vi spetta il diritto alla cancellazione dei dati, ed è Vs. diritto chiedere una limitazione del trattamento dei dati e la portabilità dei Vs. dati. È Vs. diritto pretendere l’anonimato. Potete, inoltre, opporVi ad alcuni trattamenti di dati e/o proporre ricorso avverso il trattamento di dati che ritenete non conforme alla normativa all’autorità garante.
Per esercitare i Vs. diritti potete contattare l’Emporium in forma scritta (Emporium soc.coop., via Innsbruck n. 23, 39100 Bolzano) o via email all’indirizzo norbert@bertignoll.info.
L’Emporium si riserva di valutare la fondatezza della richiesta.


Emporium soc.coop.



		Il legale rappresentante / il procuratore
		inserire testo
		f.to digitalmente
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